



Наурским МСО возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника администрации Верхненаурского сельского поселения, подозреваемого в служебном подлоге



Наурским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника администрации Верхненаурского сельского поселения по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в апреле 2019 года подозреваемый, будучи сотрудником администрации сельского поселения с целью присвоения вверенных ему в подотчет 50 тысяч рублей на приобретение фонарей для уличного освещения, представил в бухгалтерию фиктивную накладную и авансовый отчет с заведомо ложными сведениями о приобретении фонарей, что фактически не соответствовало действительности.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 ноября 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1409517>